

Данаэл Фай

9.02.03.

ВИЗИТ

недели

Фэй Данауэй

приехала в Москву со своим «Оскаром»

Антенна - 2003 - 9 февраля - с. 9.

Голливудская звезда стала главной гостьей кинофестиваля «Лики любви». Прибыла она с опозданием – ждали к 14 января, ко дню ее рождения. Но отпраздновать 63-летие в российской столице у Данауэй не получилось.

– Я уже совсем собралась в Москву, – рассказала «Антенне» Данауэй. – Но мой 23-летний сын Лиэм, который живет самостоятельно и учится в колледже, решил сделать мне сюрприз и приехал в гости. Так что я предпочла провести этот день с ним. Он подарил мне замечательный пушистый белый жакет, который я захватила с собой в Россию: боялась, будет холодно.

Данауэй второй раз в России. Впервые она попала в Москву 40 лет назад, проездом из Индии, во время тура, посвященного выходу фильма «Бонни и Клайд», где она сыграла главную роль в паре с Уорреном Битти. К новому визиту она

готовилась более обстоятельно. Перво-наперво узнала, как в гостинице обстоят дела со спортивным залом. Увиденным осталась довольна.

– Я стараюсь поддерживать форму, – не скрывает актриса, – занимаюсь теннисом, еще больше люблю баскетбол, играю в гольф с Джеком Николсоном.

С собой Данауэй привезла статуэтку «Оскара», полученную в 1977 году за роль в фильме «Телесеть», и охотно позволяла всем подержать приз. Вещица, скажем вам, увесистая. И все же Данауэй предпочла захватить ее с собой в Россию, а не оставлять без присмотра дома. Тем более что доверить такую ценность некому. После расставания в 1987 году с отцом Лиэма, фотографом Терри О'Нилом, Фэй живет жизнью свободной женщины. Хотя этому ее браку предшествовала семейная жизнь с музыкантом Питером Вулфом, а еще раньше Данауэй прославилась романами с молодым Уорреном Битти и немолодым да к

тому же женатым Марчелло Мастроянни.

Скучать в Москве звезде было некогда – она ходила в кино, гуляла по городу, ужинала с российскими банкирами (причем была поражена их молодостью), а на закрытии «Ликов любви» вручила приз в одной из номинаций.

